

● 市民出行需注意 ●

施工禁行延期 车辆注意绕行

本报讯(记者 陈卓)6月7日,记者了解到,G342日凤线雁翅口隧道、辉县市南寨镇三郊口村徐家桥滑坡应急防治工程,因受降雨天气影响,导致原定工期延后,工程禁行时间将延期至7月6日。

据了解,G342辉县市段西北方向与山西省陵川县毗邻,东南方向

与安阳市接壤,是晋煤外运的重要通道,以重载交通车辆为主,沿线道路两侧全部为崇山峻岭。G342日凤线雁翅口隧道、辉县市南寨镇三郊口村徐家桥滑坡应急防治工程,对确保道路安全畅通及推动区域经济发展具有重要意义。

6月6日,辉县市公路、公安、自然资源和规划部门共同发布

通告,因受降雨天气影响,导致原定工期延后。为不影响正常施工,保证工程质量、安全、进度及群众生命财产安全,G342日凤线雁翅口隧道、辉县市南寨镇三郊口村徐家桥滑坡应急防治工程禁行时间延期。禁行延期过程中,过往车辆及行人请提前绕行。

我为群众办实事



群众反映蚜虫“猖狂” 经开区治理“树下黏雨”

本报讯(记者 崔敬)蚜虫泛滥不仅危害树木生长,也不便于道路和市政设施的清洁。6月6日,记者从市12345政务服务便民热线了解到,有经开区群众反映当地一道路蚜虫“猖狂”的情况后,当地已对滴“油”树木进行修剪、打药,并提出相关建议。

来电人反映,经开区滨湖大道与新长大道交叉口向北立白公司西门便道附近,树上蚜虫太多不断滴“油”,导致周围便道及停车位被“油”覆盖,走路粘脚,清扫不方便。来电人希望有关部门现场查看原因,对树木进行喷药治疗或更换树种。该工单被转至管理单位新乡市东兴实业有限公司限期办理。

目前,该公司已安排保洁人员对人行便道进行清理,安排绿化人员对滴“油”树木进行修剪、打药。同时,他们已向行业主管部门反映该情况,建议园区绿化时综合考虑到该树木品种的缺点。由于树木滴“油”为季节性的,建议市民近期车辆停靠时做好防护措施。

网购图书竟为盗版 文化部门查封扣押

本报讯(记者 崔敬)网购图书价格较低,受到越来越多市民的青睐,但其背后问题却不断浮现。6月6日,记者从市12345政务服务便民热线了解到,在接到群众反映后,我市文化部门已对相关出版物进行了查封扣押,将根据鉴定结果进行处理。

来电人反映,5月份,其通过拼多多平台在我市一图书城购买了河南某家图书发行有限公司发行的《没有伞的人,必须努力奔跑》一书,随后发现该书是盗版书,希望相关单位核实处理。该工单被转至市文旅局限期办理。

接到群众举报后,文化市场综合行政执法支队执法人员赶到现场,找到涉事发行有限公司的《少年成长智慧故事——没有伞的人,必须努力奔跑》一书共计60册,依法对相关出版物进行了查封扣押,并择日抽样送往东北师范大学出版社进行鉴定,根据鉴定结果进行处理。

● 农民维权有保障 ●

封丘县靶向发力 护航“三夏”生产

本报讯(记者 崔敬)“三夏”生产如火如荼,6月7日,记者了解到,为维护和保障农民群众的合法权益,封丘县市场监督管理局在农资产品质量、夏粮收购价格、计量器具检定等方面靶向发力,切实维护农民合法权益。

针对“三夏”期间农用机械用油量明显增加的特点,封丘县加大对成品油市场的监管力度,将全县48家加油站纳入监管,同时,全覆盖检查成品油经营户证照是否齐全、成品油质检报告与标号标示不符、以次充好、假冒其他企业商标标示、虚假宣传、价格欺诈、短斤少两等违法行为。目前已检定加油机185台。

“三夏”期间,封丘县为全县涉

粮企业开通强检“绿色通道”,派出衡器检定专用车,组织相关技术人员免费对涉粮企业在用的电子汽车衡开展拉网式检定,确保粮食收购计量准确。截至目前,该局共排查国有粮食储备单位8家,检定电子汽车衡72台次,备案水分测定仪、容量器50台次,暂未发现存在坑农害农计量违法行为。

该局督促粮食企业按照规定告知、公示粮食收购价格,并在醒目位置张贴明码标价牌,以公平价格收购粮食,杜绝滥用市场支配地位垄断市场、压级压价等价格违法行为。截至目前,该局已检查粮食收购企业、农资销售单位120余家次,发放宣传告诫资料200余份。

当地瞄准农村和城乡接合部、农资经营集散地等重点区域,以化肥、农膜等农资产品为重点,开展农资市场集中整治,严厉打击虚假宣传、标识欺诈以及农资市场价格垄断、哄抬价格、串通涨价等违法行为。

截至目前,封丘县已检查各类经营户150家次,查处一起农肥虚假宣传销售案,为群众挽回损失1.79万元。



● 拨云见日助抢收 ●

我市发布“人影”作业公告 人工影响天气 助力小麦抢收

本报讯(记者 李蕊)6月7日,记者了解到,根据最新气象资料分析预报,受东北冷涡空气影响,近期我市将出现雷暴大风、冰雹等强对流天气。当前正值小麦抢收关键时期,为确保小麦顺利收割,新乡市气象灾害防御及人工影响天气指挥部办公室发布公告。

公告上说,依据国务院《人工影响天气管理条例》《河南省人工影响天气管理条例》,我市组织开展人工影响天气防雹地面作业。

人工影响天气防雹地面作业时间为6月7日至10日,作业区域为凤凰山周边及各县(市、区),人工影响天气防雹作业使用装备为火箭发射装置。

公告上同时要求,禁止广大群众进入作业安全警戒区域;人工影响天气作业会产生较大的爆炸声,听到后请勿惊慌;作业点周围10公里范围内可能会掉落未爆炸或爆炸不完全弹头、弹药碎片或火箭弹残骸。

任何组织和个人若发现未爆炸或爆炸不完全弹头、弹药碎片或火箭弹残骸,切勿擅自移动、藏匿、拆解和损坏等,请注意保存现场,并及时报告当地政府或人工影响天气有关部门,或者拨打110向当地公安机关报警。因擅自移动、藏匿、损毁或拾后拆卸、敲击、藏匿、转卖等,造成意外事件引起不良后果,一切后果由当事人承担并追究其法律责任。

【平原腔声】

有一种战“三夏”叫“封丘晾晒”

□姬国庆

连日来,记者在封丘县部分乡镇看到,政府大院、文化广场、村委会大院等已经成为封丘县农民晾晒粮食的主要场所。(《新乡日报》6月7日01版报道)

党政机关、企事业单位办公场所对农民开放,与农民实现“资源共享”,不仅让农民实现了“晾晒自由”,也提高了党委、政府部门的的服务水平,增进了群众对党委、政府部门的信任和支持。

必须认识到,做好当前的夏收工作,事关夏粮产量,事关农民利益,必须高度重视。收割后的麦子要及时晾晒,否则就会影响到麦子的质量,甚至坏

掉,晾晒问题就是农民当前的“急难愁盼”问题。

党政机关、企事业单位有自己的独立空间,在很多人的印象里,党政机关、企事业单位大院是比较神秘的,别说在里面晾晒粮食了,就是进去办个事,有时候也会感到有点儿“不自在”。

民有所呼,政有所应;民之所望,施政所向。为了坚决扛稳粮食安全政治责任,确保今年夏粮安全收储、颗粒归仓,强化为农服务意识,封丘县委、县政府下发文件,要求全县党政机关、企事业单位开放办公场所,允许农民短期内晾晒新收小麦。

通过这条新闻配发的大图片可以

看到,农民的麦子就晾晒在李庄镇党政机关的大门口,办公楼门口悬挂的单位牌子与农民晾晒的麦子形成了鲜明对比,产生了强烈的视觉冲击力,这样的党政机关太亲民了。

再说了,党政机关办公场所是有卫生要求的,晾晒粮食势必会产生一定的灰尘,然而封丘县的农民在党政机关、企事业单位的办公场所实现了“晾晒自由”,封丘县的农民太幸福了!

客观而言,在夏收的关键时刻,封丘县通过开放党政机关、企事业单位办公场所的方式,允许农民短期内晾晒新收粮食,不失为解决农民晾晒粮食问题的一记妙招、实招,是解民忧、纾民困、

暖民心的务实之举。

可以肯定地说,封丘县的这项工作创新既解决了问题,又温暖了人心,把实事好事办到了农民的心坎上,让农民感受到了有温度的服务,体现了政务服务的人性化、精细化,彰显了浓浓的民生情怀。

麦收不等人,服务无止境。有了封丘县这样的“先行者”,其他地方也可以像封丘县那样,把保护农民利益放在首要位置,把帮助农民解决晾晒问题作为重要任务,加大工作力度,想尽一切办法,利用一切场地空间,千方百计帮助农民解决晾晒问题,凝聚起全力以赴战“三夏”的强大正能量。